
CINEMA NUOVO AQUILONE
SALA DI COMUNITA’

REGOLAMENTO PER GLI SPETTATORI



L’acquisto di un biglietto d’ingresso presso il cinema NUOVO AQUILONE comporta l’accettazione del seguente Regolamento e l’impegno a rispettarlo, unitamente alle applicabili norme di legge.

DIVIETO DI INTRODURRE E CONSUMARE CIBI E BEVANDE PORTATI DALL’ESTERNO
È vietato agli spettatori introdurre e consumare, all’interno dei Cinema NUOVO AQUILONE, generi alimentari (cibi e bevande) non acquistati al bar del Cinema, borsoni o zaini troppo ingombranti, borse della spesa, caschi, ecc.. Tale divieto è posto a tutela dell’igiene e sicurezza sia degli spettatori che dei volontari NUOVO AQUILONE, e per evitare l’ingresso di prodotti che possano condurre a forme d responsabilità. 
Chiunque venisse trovato a consumare cibi e bevande portati dall’esterno verrà invitato a consegnare tali prodotti ai volontari NUOVO AQUILONE e, in caso di rifiuto, a lasciare la sala. 

DIVIETO DI UTILIZZARE APPARECCHI FOTOGRAFICI E VIDEOCAMERE – RIPRESE VIDEO 
E’ severamente vietato utilizzare nel CINEMA NUOVO AQUILONE apparecchi che consentano la registrazione audio/video, in tutto o in parte, dei film o delle diverse opere dell'ingegno ivi diffuse. È, inoltre, vietato l’uso di proiettori o luci laser all’interno della struttura e della sala. 
Gli spettatori potranno, eccezionalmente, essere ripresi durante le registrazioni audio e video nel corso di manifestazioni, incontri, conferenze o dibattiti e di questo danno preventivo implicito assenso all’atto dell’ingresso, stante la sussistenza delle condizioni previste dall’art. 97 della legge sulla protezione del diritto d’autore.

DIVIETO DI ARRECARE DISTURBO AGLI ALTRI SPETTATORI E DI USARE TELEFONI CELLULARI Durante la visione dei film o comunque durante lo svolgimento degli spettacoli è vietato arrecare disturbo agli altri spettatori ed è vietato l’uso dei telefoni cellulari, di cui è obbligatorio disattivare la suoneria. 
Lo spettatore che arrechi disturbo agli altri verrà invitato a spegnere il telefono cellulare e/o a tenere un comportamento consono al luogo e, in caso di rifiuto, a lasciare la sala. 
La Direzione del CINEMA NUOVO AQUILONE si riserva il diritto di vietare l’ingresso agli spettatori che non rispettano le istruzioni del personale e dei volontari addetti o che si trovano in evidente stato di ebbrezza o sotto l’effetto di stupefacenti. 
In presenza di spettatori in evidente stato di ebbrezza o sotto l’influsso di stupefacenti ed in caso di necessità la Direzione si riserva il diritto di chiedere l’intervento della Forza Pubblica. 
In caso di pioggia gli spettatori saranno invitati ad utilizzare, per gli ombrelli, apposite custodie ed in ogni caso a lasciarli all’esterno della sala di proiezione negli appositi portaombrelli.

ANIMALI NON AMMESSI
Non è consentito portare animali in sala.

DIVIETO DI FUMARE 
Ai sensi della Legge n. 584 dell’11 novembre 1975 all’interno del NUOVO AQUILONE è vietato fumare. È, altresì, vietato introdurre liquidi e sostanze infiammabili o comunque pericolose. È, infine, vietato l’uso di sigarette elettroniche all’interno CINEMA NUOVO AQUILONE.


BIGLIETTO DI INGRESSO 
Ogni spettatore deve essere in possesso di un biglietto valido emesso dal CINEMA NUOVO AQUILONE. A norma di legge i biglietti vengono emessi fino al raggiungimento della capienza massima e indipendentemente dell’effettivo riempimento della sala. 
Qualora l’acquisto sia fatto online non si possono applicare tariffe ridotte.
La Direzione del CINEMA NUOVO AQUILONE si riserva il diritto di controllare il possesso di un valido biglietto di ingresso durante la presenza dello spettatore nel foyer e nella sala. Gli spettatori trovati non in possesso del biglietto di ingresso verranno invitati a lasciare la sala, fatto comunque salvo il diritto di CINEMA NUOVO AQUILONE di agire avanti alle competenti autorità per la tutela dei propri diritti. 
Il biglietto di ingresso non utilizzato non può essere in alcun caso rimborsato. Qualora non sia possibile al possessore di un valido biglietto di ingresso assistere alla proiezione per cause imputabili al CINEMA NUOVO AQUILONE, la Direzione dei CINEMA NUOVO AQUILONE provvederà a presentare domanda di rimborso all’ente incaricato delle transazioni online (qualora il biglietto sia stato acquistato online), o ad eseguire il rimborso diretto in caso di acquisto presso la cassa del Cinema.

IMPOSSIBILITÀ DI EFFETTUARE CONTI SEPARATI In caso di acquisto di più biglietti da parte dello stesso spettatore, effettuando una sola transazione, non è possibile procedere a conti separati e, quindi, sarà richiesto un unico pagamento. 


TARIFFE DEDICATE ALLE PERSONE CON DISABILITÀ
L’ingresso di persone disabili è a titolo gratuito. La gratuità si estende all’eventuale accompagnatore. Per evitare disagi dovuti alla indisponibilità di posti dedicati (per sedie a rotelle) è richiesta la comunicazione preventiva via mail all’indirizzo e-mail info@aquilonelecco.it con almeno 1 giorno di anticipo.


Lecco, 1 marzo 2023


LA DIREZIONE
CINEMA NUOVO AQUILONE



